
SUNDSVALLS HAMN-  2006-03-27                                   
OCH                                                            
VARVSFÖRENING 
 

  

 PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTE I HEDBERGSKA SKOLANS 
MATSAL     

  

                 Närvarande ca 40 medlemmar 

  
§ 1 Mötets öppnande 
Lars Karlsson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 
 
§ 2 Fråga om årsmötet behörigen utlysts 
Mötet konstaterar att kallelse gått ut i tid och att mötet är behörigen 
utlyst. 
 
§ 3 Fastställande av dagordning 
Dagordningen genomgås och fastställs med den ändringen att som ny 
punkt 10 läggs frågan om avgiftshöjning, som punkt 11 val av 
styrelseledamöter och hamnförvaltning, som punkt 12 val av revisor 
och suppleant, punkt 13 val av valnämnd, punkt 14 övriga frågor och 
punkt 15 avslutning. 
 
§ 4 Val av mötesfunktionärer  
Till ordförande för mötet väljs Lars Karlsson, till sekreterare Elsa 
Nihlén, till rösträknare tillika justerare väljs Anders Läth och Mikael 
Hedlund. 
 
§ 5 Styrelsens verksamhetsberättelse 
Verksamhetsberättelsen genomgås och läggs till handlingarna (bilaga 
1). 
 
§ 6 Kassörens rapport 
Krister Jansson redovisar föreningens ekonomi utifrån utdelat bokslut 
m.m. (bilaga 2).  
 
 



§ 7 Revisorernas rapport 
Revisorernas rapport föredras och läggs till handlingarna (bilaga 3). 
 
§ 8 Ansvarsfrihet för styrelsen 
Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2005. 
  
§ 9 Förslag till budget 
Förslag till budget för 2006 genomgås. Årsmötet beslutar fastställa 
budgeten (bilaga 4). 
 
§ 10 Avgiftshöjning 
Lars Karlsson redovisar styrelsens förslag till avgiftshöjning som bl.a. 
motiveras med att bryggorna skall ses över när Y-bommarna är 
slutamorterade, piren måste åtgärdas, elen på området måste åtgärdas, 
kajen vid kranarna sviktar. 
Årsmötet beslutar att medlemsavgiften skall höjas med 100 kr, 
hamnplatsavgiften med 100 kr och varvsplatsavgiften med 100 kr. 
  
§11-13 Val av funktionärer 
Valnämndens förslag redovisas (bilaga 5). Årsmötet beslutar utse 
följande funktionärer. 
 
Styrelse 
Ordförande   Lars Karlsson            två år  
Hamnchef     Jan Lindberg              två år 
Ledamot        P O Berg                   två år  
Ledamot        Mikael Hedlund        två år 
Suppleant      Lennart Uggeldahl     ett år 
Suppleant      Ove Belius                ett år 
 
Hamnförvaltning 
Hamnchef      Jan Lindberg             två år 
Ledamot        Curt Sjödin                två år 
Ledamot        Bert Hägglund           två år 
Ledamot        Brage Nordin            två år     
Revisorer 
Revisor          Mats Bergström        två år 
Suppleant      Bert Abrahamsson     ett år             
 



Valnämnd 
Mats Söderberg   sammankallande  två år             
Torbjörn Forsström                         ett år 
Övrig vakant 
 
§ 14 Övriga frågor 
Det är gropar och hål i kajen framför stora kranen. Där samlas vatten 
och lyftbanden blir smutsiga. Jan Lindberg: problemet skall åtgärdas. 
Det beror på att marken är underminerad och att stenar rasar ner i 
vattnet. 
 
Fråga väcks om muddring vid rampen. Jan Lindberg: rampen skall 
åtgärdas. Någon muddring är inte aktuell eftersom en sådan kräver 
miljöprövning och det är svårt att få tillstånd.    
 
Nytt mastskjul. Fråga väcks om platserna i mastskjulen skall vara 
numrerade nu när det finns plats för alla. Det är enklare att ”parkera” 
masten om man inte har fast plats utan kan ta närmaste lediga plats.  
 
§ 15 Avslutning 
Lars Karlsson förklarar årsmötet avslutat och tackar deltagarna för visat 
intresse. 
 
 
 
 
Elsa Nihlén                 Lars Karlsson 
protokollförare                                       ordförande   
 
 
 
 
 
Anders Läth                             Mikael Hedlund  
justerare                                                  justerare   
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